

商會日程：7月至8月

7月21日

- 楊金溪理事長代表本會出席香港學術及資歷評審局的午餐會議，商討印刷出版業對資歷架構第五級的推行。
- 香港貿易發展局製造業拓展部到訪本會，與楊金溪理事長、何家鏗監事長及羅志雄名譽會長商討與本會合辦越南考察團事宜。

7月24日

- 聯合出版集團二十周年慶祝酒會假香港萬豪酒店舉行，本會眾多理監事到場慶賀。



■ 楊金溪理事長與聯合出版集團高層合照留念。

- 本會宴請深圳市文化局、深圳市新聞出版局尹昌龍副局長、廖小芸處長等領導晚膳，楊金溪理事長、何家鏗監事長、羅志雄名譽會長、任德聰副理事長、馮文清理事、倫國偉理事、宗第理事及會員中華商務聯合印刷（香港）有限公司代表出席接待。

- 深圳市新聞出版局尹昌龍副局長等一行五人來港出席聯合出版集團20周年慶祝酒會，本會一盡地主之宜，設宴接待各領導。



7月29日

- 楊金溪理事長代表本會出席駐粵辦香港商會會長座談會，商討議題包括：廣東省最低工資標準調整機制及最新情況、廣東省高溫津貼標準、工時制度及加班工資。

8月2日

- 香港印刷業工會成立七十一周年，假新都會大酒樓舉行迎奧運賀會慶聯歡晚會，筵開數十席。本會葉裕彬名譽會長、陳慈興名譽會長、羅志雄名譽會長、鍾培榮名譽顧問、須漢興名譽顧問、岑耀南理事、倫國偉理事、宗第理事及王德成理事出席慶賀。

8月4日

- 楊金溪理事長及鄺天立副理事長應邀出席中華廠商聯合會政治事務委員會商會聯絡小組晚宴。

8月6日

- 東莞市出版印刷業協會舉行會員聯誼會，楊金溪理事長及宗第理事應邀出席。（另見報道）

8月12日

- 本會理監事一行十多人拜訪廣東省新聞出版局及廣東省印刷複製業協會，與各領導會面及共晉午膳。（另見報道）

8月16日

- 大日本網屏（中國）有限公司今年慶祝成立二十五周年，假香港喜來登酒店舉行誌慶晚會。本會十多位理監事應邀出席，共同慶賀，楊金溪理事長更代表本會及香港印刷界致辭，送上熱烈祝賀。

- 楊金溪理事長於網屏（中國）25周年誌慶晚會上，代表香港印刷界致辭恭賀。



本會拜會朱仲南局長 以及廣東省新聞出版局和 廣東省印刷複製業協會

今年3月13日，廣東省委正式宣佈，朱仲南先生正式出任廣東省新聞出版局局長、省版權局局長及黨組書記。香港印刷業商會很多會員皆在廣東省設廠，商會多年來已與廣東省新聞出版局保持緊密聯絡，早已建立互信關係，因此理監事會於8月12日組織訪問團拜會新局長，以及各省局和印協領導。

這次訪問團成員包括：楊金溪理事長、何家鏗監事長、任德聰副理事長、馮廣源副理事長、馮鎮聰副監事長、謝葆德理事、趙國柱理事、王德成理事、林沅華先生（代表錢亮理事）及鄧其煌先生（代表黃卓華監事），於8月12日早上前赴廣州，省局朱仲南局長、楊廣銳副局長、顧智山主任、趙應良處長、鄭少娜副處長，以及印協張杏容秘書長與本會訪問團會面，雙方就社會經濟及印刷業的現況和未來發展交流討論，氣氛相當融洽。

會議後，本會獲省局接待，與各領導共晉午膳。朱仲南局長表示，省局與商會將會繼續保持溝通聯絡，同為印刷業的進步和發展共同努力。■



■ 朱仲南局長（右四）及各領導與本會理監事分享廣東省的營商環境。

■ 理監事表達了將香港印刷業的發展現況。



◀ 省局領導及商會理監事在午膳期間，進一步交流溝通。



商會代表參加 東莞市出版印刷業協會 會員聯誼會

為加強會員的交流學習，增強區域合作，東莞市出版印刷協會於8月6日在東莞橋頭，舉辦了會員聯誼會。這次會議集合省、市政府主管出版印刷業的有關領導，以及香港、東莞市出版印刷單位負責人共200多人。香港印刷業商會楊金溪理事長、宗第理事應邀出席。

省局領導在會上贊揚了東莞市出版印刷的成績，也表明政府將盡力營造有利環境。主辦單位也為會員安排了技術推介會、培訓交流會及廠房參觀活動。■



■ 楊金溪理事長與其他嘉賓在午宴上祝酒，齊賀會議圓滿舉行。

商會推出領帶禮盒套裝

相信不少印刷同業都留意到，商會理監事出席各類活動時，都喜歡穿戴印有商會標誌的領帶，十分整齊奪目！今年，商會製作一套全新100%絲質領帶，有紅、黃、藍三色，款式大方時尚，方便靈活配襯，並備有精美禮盒。

每套領帶現只售港幣100元，如欲訂購，歡迎致電商會852-2527-5050。■



■ 共有紅、黃、藍三條的領帶禮盒套裝，售價為港幣100元。

「UPM雅光」90克